



基督福樂之家  
Can2 Vineyard  
台中福樂豐盛教會

12/9/18 至 12/15/18  
週日至週六  
24/7 連鎖禱告運動

### 不滅的光

*“我到世上來，乃是光，叫凡信我的，不住在黑暗裏。*

*(約翰福音 13:46)*

12月9日是“淨殿節/光明節”的最後一日，從12月2日開始，每天點一根蠟燭，到9日，九根蠟燭都點齊了。修殿節的由來要追溯到公元前165年。

公元前168年，統治巴勒斯坦地區的塞琉古王朝安條克四世為了強制推行“希臘化”，宣布猶太教非法，並採取各種嚴厲措施消滅猶太教，其中最令猶太民族不能容忍的是在耶路撒冷猶太人聖殿裡豎起希臘神祇奧林匹亞宙斯的祭壇，在上面用猶太人視為不潔的豬進行獻祭，並強迫猶太人食用豬肉，對不從者格殺勿論。這一仇視猶太教的做法導致了一場反抗塞琉古王朝統治的猶太人起義。3年後，以猶大·馬加比為首的起義取得了勝利，耶路撒冷為猶太人收復。猶大·瑪喀比下令淨化聖殿，清除異教痕跡，重建猶太人祭壇（故亦稱“淨殿節”），並規定了慶祝這一勝利的活動日期。

光明節從基斯流月（猶太歷9月）25日開始，延續八天。八天的節期與兩個傳說有關：一是瑪喀比士兵因戰鬥而無法慶祝為期八天的住棚節，故以此作為補償。二是收復、淨化聖殿後，在打算點燃聖殿中的“七枝燈檯”時，人們只找到了一小罐專門用於聖殿的燈油，猶太律法規定用於聖殿的燈油須從橄欖中提煉，並由掌管聖殿的大祭司經過一番潔淨禮儀後才能使用。而無論是製作還是去外地取來這種淨化過的燈油，均需要八天時間。然而，由於上帝對猶太人的恩賜和垂注，奇蹟發生了，這一小罐原本只能燃用一天的燈油竟然一直燃燒了八天。根據這一傳說，該節日最主要的儀式是點燃九枝燈檯（再獻聖殿節燈檯，專門為慶祝哈努卡節使用的一種燈），第一天點燃燈檯一枝燈盞，以後每天增加一枝燈盞，一直到第八天結束。故也有人稱之為“光明節”。

耶穌來到人世，祂就成為光明節真正的主角，祂才是不滅的燈，不只是照亮聖殿，也照亮全世界。我們慶賀神與人同在，也慶賀神把人從罪中收復回來，成為神子民。

在這個季節，我們要為眾民禱告，讓世人都能認識耶穌基督，而活在光明中。我們也要趁這個佳節時期，多傳福音，讓未信主的世人了解聖誕節真正的意義，和信主之後得享永生的真理。

## 讓生命的活水和聖靈的美酒從我們這裏流出去！

藉著我們的敬拜和讚美，在我們的圈子裏，是豐盛的生命力、正能量、和神同在的恩膏；神所賜給我們的，要流到世界各個角落，而我們的微笑、擁抱、祝福的話語和實際的幫助，就能成為眾人的祝福。

## 讓我們彼此洗腳

當我們以智慧的話語，幫助對方清除心中累積的負面情緒，比如恐懼、憂慮、惱怒和憤恨、埋怨和苦毒、自怨、自憐、自責、自我貶低和自我控訴等等，我們就是為對方作屬靈的洗腳。

腳洗乾淨之後，要穿上神賜的鞋子，就是我們在耶穌基督裏神兒女的位分，和神對我們每個人所預定美好的旨意，然後活出神造我們的獨特命定，成為神國的代表，在這個世界上表達神的慈愛和反映祂的美善。

## 號角已吹響

沉睡的人要醒悟，迷糊的眼睛要明亮起來，時候已到，收割的時辰已經來到！久困在黑暗中的靈魂要得釋放，瘦成皮包骨的小羊要得飽足；過去只聽聞神的作為，今日要親眼見到神的榮光！往日的聖靈如細泉緩緩而來，現在是像瀑布傾倒而下；在水與靈的清洗之中，新的娃娃要被神開始建造；新一批的神子民要興起發光！

## 人的計劃趕不上聖靈所帶來的變化

過去的小心翼翼、害怕人的指責與批評、對聖靈的不信任和對神旨意的不熟悉，這一切都要被聖靈的巨浪所沖走；在黑暗中的操縱和轄制、在宗教黑影裏的扭曲手段、因害怕被欺騙而導致的麻木和遲鈍、以控訴和謊言來爭取的權勢和掌控、對神掌權和聖靈牽引的排斥和厭棄、以及被邪靈驅使的妖媚行為等等，這一切所造成的混亂和腐敗，都要被神的光、神的愛和神的聖潔所取代。愛我們的阿爸父要挽回祂的孩子，耶穌要得回祂聖潔的新婦，耶穌的寶血要沖洗和潔淨這土地，聖靈的雨要澆灌下來，聖靈的火要燃燒煉淨我們的內心，我們要跨入一個新的時代！

## 神的次序要重新建立

在個人的生活中，神應該是佔最主要的位置，耶穌是我們生命的中心；但是，我們往往允許其他事物或人格來取代神的位置；在人際關係裏，夫妻關係應該是最親密，其次是父母與子女，然後才是親朋好友或生意夥伴；但是，我們經常都是為了要達到某個目的而犧牲家庭的關係。神要重新把應該有的生活重心以及人際關係建立起來，讓家庭都是和睦的，身體和心靈都是健康的，心情是輕鬆和喜樂的，心境是平安和舒緩的。

讓我們警醒禱告，熱切追求聖靈和神的同在，在歲末清除內心的塵埃，迎接新時代！

